Datenblatt

LogiLink USB 2.0 Hub, 7-Port + 1x Schnellladeport, Aluminium, inkl. Netzteil



LogiLink_®

Order number: UA0225
Hersteller: Logilink
EAN: 4052792033663
Herkunftsland: China
Zolltarifnummer: 84718000
Gewicht: 0.124 kg

Der schnelle Hub unterstützt den modernen USB 2.0-Standard mit bis zu 480 MBit/s und erweitert Ihnen den Anschluss auf bis zu 7 Ports + 1x Schnell-Ladeport. Sie können aber natürlich auch alle Geräte älterer USB Generationen anschließen. Dieser praktische und edel aussehende Hub zieht alle Blicke auf sich und ist dabei sehr leistungsstark.

Technische Daten:

- 7x USB 2.0 Anschlüsse + 1x Schnell-Ladeport
- Schnell-Ladeport mit 5V/2,1A Output
- Smart IC erkennt die benötigte Stromaufnahme des angeschlossenen Gerätes
- Gehäuse aus hochwertigem Aluminium
- USB 2.0 High Speed / bis zu 480 Mbit/s
- LED Anzeige für Aktivität an allen Ports
- Integrierter Überspannungsschutz
- Lieferumfang: USB 2.0 Anschlusskabel und 5V Netzteil
- Hot Plug bzw. Plug & Play
- Unterstützt Windows und MAC OS

Weitere Bilder:

Datenblatt











